Guayaquil, 29 de Enero del 2013

2012 JAN 29 " 3: 26

Señores

Superintendencia de Compañías

Ciudad.-

Ep 149 105

Yo, Guillermo Antonio Salcedo Cueva, en mi calidad de Presidente de la compañía SALCEDO MOTORS S.A. (SALMOTORSA), autorizado como me encuentro, por medio de la presente, a Usted en la mejor de las formas digo y solicito:

Que se le otorgue a mi representada un Certificado de la Nómina de Accionistas Actualizado de la compañía SALCEDO MOTOR S.A. para los trámites legales pertinentes, puesto que se realizaron transferencias de acciones en dicha compañía cediendo el Ab. Luis Alfredo Mancheno Heinert 400 acciones a la compañía Salcedo Internacional S.A.; cediendo el Ab. Pedro Arcentales Varas 399 acciones a la compañía Salcedo Internacional; y Cediendo el Ab. Pedro Arcentales Varas 1 acción al señor Guillermo Salcedo Cueva. Quedando la compañía Salcedo Internacional S.A. con 799 acciones y el Sr. Guillermo Salcedo Cueva con 1 acción, tal como adjunto una comunicación de fecha 9 de enero del 2013.

Atentamente,

p. Salced Motors S.A.

Guiller no Salcedo Cueva

Presidente

ONTRECADO

Documentoción y Archivo
INTENDENCIA DE COMPARIAS DE GUAYAQUE

0 4 FEB 2013

HECIBIDO

Firma _____

Guayaquil, 9 de enero del 2013

Señor Superintendente de Compañías en Guayaquil.-

Guillermo Antonio Salcedo Cueva; en mi calidad de Presidente y representante legal de la compañía Salcedo Motors S.A. Salmotorsa, ante Usted en la mejor de las formas comparezco y comunico:

Que ha solicitud de parte interesada, en esta fecha he procedido a anotar en el libro de acciones y accionistas de la compañía que represento la siguiente transferencia de accion:

CEDENTE: PEDRO FRANCISCO ARCENTALES VARAS 0906415740

CESIONARIO: GUILLERMO ANTONIO SALCEDO CUEVA 0905089660

No. ACCIONES: (1) UNA ACCION.

NACIONALIDAD DEL CEDENTE: Ecuatoriana

NACIONALIDAD DEL CESIONARIO: Ecuatoriana

TOTAL DE ACCIONES CEDIDAS: (1) UNA ACCION.

En consecuencia, Los accionistas de la compañía Salcedo Motors S.A. Salmotorsa y el número de acciones que posee es el siguiente:

1,- SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

(799) Acciones

2.- GUILLERMO ANTONIO SALCEDO CUEVA .

(1) Accion

Total capital accionario: (800) acciones ordinarias, nominativas y de un valor de Un Dólar de los Estados Unidos de América cada una. Particular que comunico a Usted, para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

p. Salcedo Motors S.A.

Guillermo Salcedo Cueva Presidente